Anre6bpanuyeckue BbipakxeHus

1. Kakoe U3 cleylolux BIpakeHUi paBHO 55372
B omeeme ykadxcume nomep npasuibHO20 6apuanmd.
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2. Kakoe 13 cienyronmx Belpa)keHU paBHO 25 -5"7
B omeeme yxadcume Homep npasuibHo20 6apuaHma.
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3. [IpeacTaBbTe BEIpaKCHHE = B BUJIE CTEIIEHU C OCHOBAHUEM C.

B omeeme yKaskccume Homep npasuibHoco sapuarnma.
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4. TpenctaBbTe BBIPAKCHHE g B BUJIE CTENIEHU C OCHOBAHHEM X.

B omeeme ykadjcume Homep npasuibHO20 6apUaHma.
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5. HaiiauTe 3HaueHue BhIpaxkeHus a'(a °)° npu a = 5
B omeeme ykadicume Homep npasunbHo20 6apuanmal.
1) —125

2) 125

1
)~ 125

1
4)
)125

6. Cpasrure uncna x u y, ecmun X = (0,000063, y = (4 : 10_2)3. B otBer 3anmummTe Gonbluee

YqrcCJIo.
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7. Kaxomy u3 ciieyrommx BIpaKeHUH paBHa ApoOb ? ?

B omeeme yKaskcume Homep npasuiibHoco sapuarnma.
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8. IIpeacraBbTe BRIpaXKEHUE (m ) *71 " B BUJE CTCIIEHU C OCHOBaHUEM /1.
B omeeme yxasxcume Homep npagunbHozo eapuarma.
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9. [IpencraBpTe BRIpAKEHUE x—s : x_9 B BUJC CTCIIEHU C OCHOBaHUEM X.

B omeeme yKasicume Homep npasuilibHoco eapuarma.

D x4

2 x4

3 xS

Hx 4

I 1

10. IIpencTaBpTe BRIpAKCHUE ——4 ~ 3 B BUIC CTCMECHH C OCHOBAHHEM X.
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B omeeme yKasicume Homep npasuibHoco sapuarnma.
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11. Kaxoe U3 JaHHBIX YHCell \/ 0,16, \/ 1,6, \/ 1600 sBnsetcs uppauronambHEIM?
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4) BCe 3TU YKCa pallOHAJBHbI
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12. Kakoe 13 AaHHBIX HUXE YHCE SBISIECTCS 3HAUEHUEM BBIPAKCHUS (\/ 42 — 2) ?
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13. Kakoe u3 JTAHHBIX HUXKC YUCCII ABJISICTCS 3HAYCHUCM BbIPAKCHUA (\/% + 4)2
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14. Kaxoe 13 mTaHHBIX HUXKE BBIPaKCHUH TPH JTOOBIX 3HAUYCHHUAX 71 paBHO APOOH ?
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